
BSU Senior Day Survey 
 
45 Respondents 
42 Completed 
 
58% Female 
40% Male 
2% Other 
 
58% Granite District 
37% Salt Lake District 
0% Jordan District 
5% Other 
 
 
When asked about their future plans, students responded as follows: 
62% plan to attend a 4 year college/university in Utah. 
21% plan to attend a 4 year college/university out of state. 
7% plan to attend a 2 year community college. 
2% plan to pursue training at a technical school. 
7% plan to take time off to work, then continue their education. 
 
All respondents indicated they would apply for financial assistance if attending college. 
74% reported they would apply for scholarships. 
38% reported they would apply for some type of grant. 
19% reported they would apply for Federal Student Loans. 
16% of respondents indicated they did not know what type of financial assistance they 
would apply for. 
 
52% of respondents reported they would be the first person in their family to attend 
college. 
 
Only 31% of respondents reported taking the ACT or SAT prior to this event. 
 
Most respondents (95%) reported having a major/field of study in mind. 
17% Education 
14% Communications 
12% Engineering 
12% Law 
12% Medicine/Nursing 
10% Humanities 
10% Computer Science/Programming 
Of note – 0 respondents endorsed Science or Mathematics 
 
83% of respondents reported they were more likely to attend college as a result of this 
conference. 



76% reported they were more likely to attend the U of U as a result of this conference. 
86% reported feeling more confident in their ability to succeed in college as a result of 
this conference. 
79% reported feeling more confident about the college application process. 
93% reported it was important to have a Black Student Union at the college they choose 
to attend, but only 88% indicated they would most likely join a Black Student Union. 
 
88% of respondents reported that the registration process for the conference was simple. 
91% reported they enjoyed the food provided. 
86% reported they enjoyed the panelists & presenters. 
93% reported that overall, the conference was informative & helpful. 
 
 
 
 
  


